В состав каждого блока SMSD, входит преобразователь интерфейса USB  <-> COM, реализованный на микроконтроллере  CP210x. Для правильной  работы нескольких блоков управления на одном компьютере, необходимо чтобы у каждого микроконтроллера CP210x  был индивидуальный серийный номер. Изначально, у всех микроконтроллеров серийный номер имеет значение 0001. Для изменения серийного номера и ряда других параметров, существует программа, скачать которую можно у нас на сайте.
Конфигурирование мостов.
В соответствии со спецификацией интерфейса USB любое устройство, подключаемое к шине, передает хосту свои конфигурационные параметры - дескрипторы (descriptors). В мостах CP210x некоторые из этих конфигурационных параметров хранятся в памяти EEPROM и могут быть изменены. Предусмотрена возможность изменения следующих параметров:

Vendor ID (VID). Идентификатор производителя. Значение "по-умолчанию" 10С4 (шестнадцатеричный формат). В данном случае принадлежит компании SiLabs. Для получения собственного идентификатора производителя необходимо заключить соглашение c USB Implementers Forum, Inc., который осуществляет координацию вопросов развития и распространения интерфейса USB. Более подробную информацию можно получить по адресу: http://www.usb.org/developers.

Product ID (PID). Идентификатор продукта. Значение "по-умолчанию" EA60 (шестнадцатеричный формат). В данном случае обозначает все мосты CP210x. Это значение рекомендуется изменять на случай вероятности подключения к компьютеру прибора от другого производителя, содержащего мост CP210x. Значение данного поля может быть выбрано произвольно только в случае установки уникального зарегистрированого значения поля VID. Для получения собственного идентификатора PID необходимо послать запрос по адресу mcutools@silabs.com, содержащий следующую информацию: данные о фирме (наименование, адрес и телефон), контактные данные технического специалиста (имя, телефон и электронный адрес), информацию о приборе (наименование, номер версии и краткое описание прибора) и планируемую дату начала серийного производства прибора.

Max Power. Квота по максимальному току потребления, запрашиваемая мостом на шине USB. Значение "по-умолчанию" 32 (шестнадцатеричный формат). Параметр обозначает максимальное значение тока, которое запросит устройство на шине USB. Для получения значения параметра необходимо требуемое максимальное значение тока (в мА) разделить на 2 и перевести результат в шестнадцатеричный формат. Например, максимальное значение тока равно 100 мА, тогда значение параметра в десятичном коде будет равно 50, а в шестнадцатеричном - 32. Максимальное значение напряжения, которое может быть запрошено на шине, составляет 500 мА. Увеличение значения "по-умолчанию" необходимо производить в случае, если осуществляется подключение внешней нагрузки к встроенному регулятору напряжения.

Power use attributes. Режим питания. Значение "по-умолчанию" установлено в режим Bus-powered (питание от шины USB). В качестве альтернативы существует возможность установки режима Self-Powered (питание от внешнего источника).

Release Version. Номер выпуска. Значение "по-умолчанию" составляет 1.0 (десятичный формат). Поля могут принимать значения 1-99 в целой и дробной части.

Serial Number. Серийный номер. Значение "по-умолчанию" составляет "0001" (текстовый формат). Поле может принимать любое текстовое значение длиной до 64 символов. Значение поля рекомендуется изменять для всех серийных приборов, для которых существует вероятность того, что к одному хосту (компьютеру) будет подключено 2 и более изготавливаемых прибора.

Product string. Текстовый идентификатор продукта (в дополнение к PID). Значение "по-умолчанию" - "CP210x USB to UART Bridge Controller" (текстовый формат). Поле может принимать любое текстовое значение длиной до 126 символов. Данный идентификатор отображается в операционной системе при первичном подключении моста CP210x к компьютеру и помогает пользователю в выборе подходящего драйвера.

Custom Data Lock. Защита конфигурационных данных. Значение "по-умолчанию" - галочка не установлена. Установка параметра позволяет защитить значения конфигурационных параметров от преднамеренного изменения. Рекомендуется устанавливать при серийном производстве.

Изменение вышеперечисленных конфигурационных параметров является необязательной процедурой.

Изменение конфигурационных параметров производится с использованием программы "CP210x Set IDs"
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После запуска программы автоматически сканируются периферийные устройства, для которых установлен драйвер моста CP210x, и считываются текущие значения полей. Для изменения определенного значения необходимо ввести данные в соответствующее поле и установить напротив него галочку. Изменения применяются сразу после нажатия кнопки Program Device. После изменения значений полей VID и PID производится поиск новых драйверов, содержащих введенные значения идентификаторов. При изменении остальных полей используются текущие драйверы.

Так как работа программы "CP210x Set IDs" осуществляется через библиотеку драйверов, привязанных к конкретным идентификаторам VID и PID, необходимо быть внимательным при манипуляциях с ними. Некорректная их установка может привести к конфликту с существующими драйверами, установленными в операционной системе и, следовательно, работа с устройством в дальнейшем будет затруднена. Критическим случаем является стирание поля "Serial Number", значение которого используется при ренумерации USB устройства в системе. Отсутствие значения в данном поле приведет к необратимой потере устройства.

Что касается конфигурирования параметров UART мостов CP210x, то существует возможность просмотра и задания поддерживаемых им скоростей передачи данных. Программное обеспечение и описание включено в руководство по использования AN205. Следует отметить, что "по-умолчанию" мосты CP210x сконфигурированы на поддержку широкого набора скоростей UART и вряд ли потребуется изменение параметров, установленных "по-умолчанию".

